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Ata da decima segunda sessão Ordinária dos Trabalhos da Câmara Municipal de 
Maiquinique, Estado da Bahia, realizada aos 04 dias do mês de maio do ano dois mil e vinte 
cinco, no horário regimental, no Salão Vanildo Ferreira Coqueiro sob a presidência do 
vereador Danilo Freitas Mendonça, que depois de verificar a presença de toda edilidade, 
declarou aberta a Sessão Ordinária, saudando os colegas vereadores e a todos que 
acompanham os nossos trabalhos. A seguir o Sr. Presidente convida para ocupar lugar a 
mesa a Sra. Valeria Ferreira Silveira Moreira, prefeita Municipal; em ato contínuo, o Sr. 
Presidente convidou o Pr. Jó Santos, para que fizesse uma oração. Na sequência passamos 
para a leitura do EXPEDIENTE DO DIA, que constou da leitura dos seguintes documentos: 
PROJETO DE LEI N° 013/25, de 31 de julho de 2025, o qual “AUTORIZA O PODER 
EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAR TERRENO URBANO AO ESTADO DA BAHIA, 
DESTINADO A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA DELEGACIA TERRITORIAL E DÁ OUTRAS 
PROVIDENCIAS”. Parecer conjunto das Comissões de Justiça e Redação e Fiscalização 
das Finanças, Orçamentos e Contas, exarado ao Projeto de Lei nº 013/25;  Requerimento 
legislativo, requerendo a realização de curso prático de pedreiro e ajudante de pedreiro; 
Requerimento legislativo, indicando a compra de material esportivo a ser destinado as 
praticas esportivas e programas de incentivo ao esporte em nosso município, ambos de 
autoria do vereador João Vitor Souza Viana; Requerimentos de autoria do edil Nailton de 
Jesus Pereira, propondo a criação de uma comissão Especial destinada a acompanhar e 
fiscalizar ações relativas a execução, destinação e aplicação da 2ª parcela do precatório do 
FUNDEF  e requerimento solicitando a relação completa e atualizada do transporte escolar, 
que presta serviço em nosso município; Requerimento solicitando a aquisição de uma 
autoclave para a UBS do bairro Alto da Colina, autoria da vereadora Thalita Farias Oliveira 
Neri e Requerimento propondo a compra de kits para os ACS (agentes Comunitários de 
Saúde) e para os ACE (Agentes de Combate as Endemias), de autoria do edil Lwanderson 
Ezequiel Brito dos Santos; A seguir passamos para ORDEM DO DIA: que constou da 
discussão e votação do parecer referente ao projeto de Lei nº 013,25, após sua analise o Sr. 
Presidente coloca em votação, sendo aprovado por unanimidade; Em ato continuo é 
apresentado para discussão única  o referido projeto de Lei nº 013/25, que após sua analise 
é submetido em votação, sendo aprovada sem objeções; Em ato continuo o Sr. Presidente 
coloca em discussão os requerimentos apresentados, os quais são aprovados por 
unanimidade A seguir o Sr. a palavra é franqueada a Sra. Valeria Ferreira Silveira, prefeita 
municipal, que externa suas palavras de boas-vindas a edilidade, desejando bom trabalho 
para o segundo semestre, enfatiza que estamos atravessando muitas dificuldades nesse 
momento da administração, mas que tem procurado alternativas para trazer melhorias ao 
nosso município e que o nosso governador tem se mostrado muito sensível aos reclames 
de nosso povo e que logo logo teremos obras chegando para nossa cidade, agradece a 
oportunidade e assim encerra sua fala. A seguir a palavra é franqueada a edilidade; E as 
22:50 não havendo mais nada a ser tratado, o Senhor Presidente deu por encerrado os 
Trabalhos, antes, porém agradeceu a presença de todos os visitantes e ouvintes e convocou 
a Vereança para a próxima sessão ordinária a ser realizada no dia 11 de agosto próximo 
(segunda-feira) às 19:00h. Do que para constar, lavrou-se a presente ata que vai assinada 
por mim Mikaely Cabral Almeida do Carmo secretária e o Presidente 
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